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Gemeente Veldhoven Veldhoven, 11 maart 2016
T.a.v. College van B&W
Postbus 10101
5500 GA VELDHOVEN

Betreft: artikel 42 vragen omtrent Speel-o-theek

Geacht college,

Vandaag hebben we via het Eindhovens Dagblad vernomen dat de Veldhovense Speel-o-theek dakloos dreigt te 
worden. De PvdA maakt zich hier ernstige zorgen over, ondanks de toezegging dat de gemeente meedenkt. De ver­
huizing van de muziekschool kan en mag absoluut niet tot gevolg hebben dat de Speel-o-theek hierdoor zou moeten 
sluiten. Wij zijn bovendien erg verbaasd dat de verhuizing van de Speel-o-theek niet eerder ter sprake is gekomen. 
Wij hebben daarom de volgende vragen waar wij graag op korte termijn een antwoord op krijgen:

In hoeverre is de aanwezigheid van de Speel-o-theek in de bibliotheek en de nu noodzakelijke verhuizing 
over het hoofd gezien?
Waarom is de Speel-o-theek niet eerder in de langlopende discussie over de bezuinigingsopdracht mbt de 
culturele instellingen en de verhuizing van de muziekschool ter sprake gekomen en inzichtelijk gemaakt?
In hoeverre kunt u garanderen dat de Speel-o-theek een nieuw onderkomen krijgt dat aan dezelfde uit­
gangspunten (ook financieel) en eisen voldoet als de huidige locatie?
Wat zullen de te verwachten kosten van de verhuizing zijn en wie gaat deze voor haar rekening nemen? 
Zijn deze kosten onderdeel van de investering van 1,5 miljoen die gedaan moet worden om het gebouw tot 
muziekschool om te bouwen?

Wij zien uit naar de beantwoording van deze vragen.

Met vriendelijke groet,
namens de fractie van de PvdA-Veldhoven,

Jeroen Rooij akkers
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artikel 42-vragen Speel-o-theek Bibelebonts

Geachte heer Rooijakkers,

In uw brief van 11 maart 2016 stelt u ons college op grond van artikel 42 van het 
Reglement van orde een aantal vragen over de huidige en toekomstige huisvesting 
van Speel-o-theek Bibelebonts in relatie tot de verhuizing van de muziekschool naar 
de bibliotheek. Onderstaand gaan wij puntsgewijs in op de door u gestelde vragen.

Vraag 1: In hoeverre is de aanwezigheid van de Speel-o-theek in de bibliotheek en de 
nu noodzakelijke verhuizing over het hoofd gezien?
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Uw raad heeft op 15 december 2015 gesproken over de bezuinigingsopdracht van de 
vier professionele culturele organisaties, op basis van een voorstel van ons college. In 
dit voorstel is aangegeven dat het een complex veranderingsproces is om te komen 
tot een goed plan voor een nieuwe opzet voor deze vier instellingen en dat op enkele 
aspecten nog geen duidelijkheid bestond. Dit betreft onder meer de invulling van de 
kantoorbehoefte en mogelijke gezamenlijke presentatie in de burgerhal. In het aan uw 
raad ter beschikking gestelde plan 'Kompas en Routeboekje' van de vier instellingen 
zijn deze aandachtspunten, inclusief de Speel-o-theek, benoemd.

Vraag 2: Waarom is de Speel-o-theek niet eerder in de langlopende discussie over de 
bezuinigingsopdracht mbt de culturele instellingen en de verhuizing van de 
muziekschool ter sprake gekomen en inzichtelijk gemaakt?

Zie antwoord vraag 1.

Vraag 3: In hoeverre kunt u garanderen dat de Speel-o-theek een nieuw onderkomen 
krijgt dat aan dezelfde uitgangspunten (ook financieel) en eisen voldoet als de huidige 
locatie?

Vooropgesteld willen wij benadrukken dat wij sympathiek staan tegenover de 
(activiteiten van de) Speel-o-theek. Dit laat onverlet dat wij ons ook bewust zijn van 
de benodigde ruimte voor en de huidige positie van deze voorziening binnen de 
huidige bibliotheek. De gemeente was en is geen partij bij de huisvesting van deze
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voorziening in de huidige of de toekomstige situatie. Deze positie past ook in de 
ontwikkeling naar een regiegemeente. Wel hebben wij aangeboden positief mee te 
willen denken over mogelijke oplossingen en alternatieven. Of deze zoektocht leidt tot 
een nieuw en gratis onderkomen voor de Speel-o-theek is niet aan te geven en kan 
dus ook niet gegarandeerd worden.

Vraag 4: Wat zullen de te verwachten kosten van de verhuizing zijn en wie gaat deze 
voor haar rekening nemen? Zijn deze kosten onderdeel van de investering van 1,5 
miljoen die gedaan moet worden om het gebouw tot muziekschool om te bouwen?

De investeringskosten zijn gebaseerd op de te maken kosten voor de herhuisvesting 
van het muziekonderwijs in de bibliotheek en op het behoud van de primaire functies 
van de bibliotheek. Hierin zijn dus geen kosten opgenomen voor de verhuizing van de 
Speel-o-theek.

Hoogachtend,
het College van Burgemeester en Wethouders van Veldhoven,

H.J. de Ruiter 
secretaris

drs. J.M.L.N. Mikkers 
burgemeester


